



SZARVAS

és Vidéke

XXI. évfolyam 3. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. január 19.

Isten tartsa meg jószokásukat!



Visszatérő mondat ez, a város legnagyobb adófizetőinek szokásos újévi fogadásakor. Idén, január 13-án, pénteken délután köszöntötte Babák Mihály polgármester a 20 legnagyobb helyi ipar-

üzési adót fizető cég képviselőit, a megjelent önkormányzati képviselőket, s a város közintézményeinek meghívott vezetőit.

Folytatás a 3. oldalon

Jó célok érdekében, kemény munkával

Töretlen a város fejlődése, ezzel együtt különösen sikeres évnek nem mondható a 2005-ös, igaz, sikertelenség miatt sem lehet panaszkodni – mondta Babák Mihály polgármester, akitől az elmúlt esztendőt értékelő, az idei év lehetőségeit előrejelző interjúban először azt kérdeztük: szokott-e újévi fogadalmakat tenni?

– Csak módjával. Úgy vagyok ezzel, hogy ígérni csak biztos dolgokat érdemes, s fogadalom pedig nem biztos, hogy ez a kategória. Állandó vezérelvem viszont – s, ha úgy tetszik ez lehet újévi fogadalom is – hogy minden lehe-

tőséget használjunk ki a fejlődés érdekében, városunknak rangja legyen a megyében, az országban, ne sorvadjunk, hanem gyarapodjunk, úgy anyagiakban mint létszámban.

Folytatás a 3. oldalon



A tartalomból

Kitekintő

Nem sokkal hétfő hat óra előtt meghalt a második májátültetésen átesett négyéves kislány, Rebeka – tette közzé Járay Jenő professzor, a SOTE Transzplantációs és Sebészeti Klinikájának igazgatója. (2. oldal)

Kék hírek

A behajtani tilos tábla ellenére közelítette meg az Agip üzemanyag töltő állomást egy Opel Astra típusú személygépkocsi január 10-én. A vezető később észre az úton közlekedő gyalogost, és keresztülhajtott annak lábfeijén. (4. oldal)

A leggyorsabbak

Békés megye területén 2005-ben a rendőrök a Fáva II-es műszerrel a 44-es főút Békéscsaba és a Veszely Csárda közötti szakaszán mérték a legnagyobb sebességet. Egy Alfa Romeo vezetője a 90-es sebességkorlátozást figyelmen kívül hagyta, sőt meg is duplázta! 189 km/órás sebességgel hajtott. (4. oldal)

Bátorság, igazságság, biztonság

Az MSZP megállapításait hangoztatta Földesi Zoltán, a nagyobbik kormánypárt megyei listás képviselője, midőn arra kértük, hogy a Magyar Köztársaság 2006-os költségvetéséről beszéljünk. (5. oldal)

Szarvasiak az Alföld turizmusáért

Két szarvasi turisztikai szakember részesült a szakma kiemelkedő elismerésében tavaly év végén. Glózik Klára és Tóth Ferenc az Alföld turizmusáért díjat vehette át a Dél-alföldi Regionális Idegenforgalmi Bizottsága évadzáró partiján a regionális idegenforgalmi bizottság elnökétől. (11. oldal)

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**